PROTOKOLL Nr 1:2009

Telefonmöte BTF:s styrelse 090107

Närvarande: Viktor Kaldo, Benjamin Bohman, Inga Axbrink, Sara Widén, Pontus Bjurner, Jonas Ramnerö, Cecilia Sjödén, Kristina Nilsson och Rio Cederlund
Frånvarande: Dan Katz, Liria Ortiz och Johan Holmberg. Maria Eklund anslöt under mötet.
Fastställande av dagordning

1. Val av justerare

Rio Cederlund och Kristina Nilsson valdes till justerare.

2. Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes.

Rapportpunkter:
3. Ekonomisk rapport
Inga rapporterar om det ekonomiska läget i föreningen. Balans- och resultatrapport har skickats ut till styrelsemedlemmarna.

4. Verksamhetsberättelsen
Viktor påminner om att styrelsemedlemmarna ansvarar för att en kort rapport från varje ansvarsområde skrivs till verksamhetsberättelsen. Viktor vill ha in samtliga bidrag innan nästa möte som är den 6 februari. För att förenkla arbetet skickar Viktor ut ett exempel på en verksamhetsberättelse och anger för varje punkt vilken styrelseledamot som skall skriva den aktuella rapporten. 

Beslutspunkter:

5. Domännamn

Vi bör undersöka alternativa domännamn. Styrelsen beslutade att Jonas har mandat att förhandla om domännamn med berörda parter. 

6. Mötesbord till nya lokalen 

De nya lokalerna saknar ett bord som är tillräckligt stort för att rymma hela styrelsen. Styrelsen beslutade att Sara får i uppdrag att köpa ett bord och kompletterande stolar. Maxpris 10 000 kr.
7. Terapeutlistan 
Jonas Ramnerö har nu ett färdigt förslag som vi kan godkänna eller förkasta. Styrelsen beslutade att godkänna ”grundprincipen” i förslaget om utformning av ett nytt behandlarregister. Arbetsgruppen återkommer med ett mer detaljerat förslag till nästa möte.

Frågor för fortsatt beredning:

Maria Eklund anslöt till mötet.
8. Skall vi fortsätta att använda gmailarkivet eller ska vi verka för att stänga ned detta? (Bordlagd fråga vid förra mötet)
Frågan har beretts av Cecilia Sjödén. Ansvarig för BTF:s e-postlistor (Staffan Fladvad)  har förklarat att det finns vissa bekymmer med nuvarande system för arkivet, och fördelar med att gå över till googlegroups. Staffan har bett om styrelsens åsikt. 

Cecilia meddelar Staffan att styrelsen inte anser att det är akut att förändra arkivet just nu då KBT-listan eventuellt ska integreras mer med hemsidan.
9. Arvodera kanslist 

Frågan har beretts av Viktor. För att avlasta styrelsen och arbetsgrupperna och för att höja kvaliteten och kontinuiteten på föreningens arbete så föreslås att BTF arvoderar en person som fungerar som föreningens kanslist. Viktor har skickat ut en tänkbar arbetsbeskrivning och förslag om omfattning. En viktig fråga som kvarstår är anställningsformen för en administratör.

Viktor, Inga och Sara arbetar vidare med frågan. Viktor är sammankallande.

10. Studentmedlemsskap 

Viktor och Maria vill lägga ett förslag till årsmötet om studentmedlemsskap. De skriver ett konkret förslag till nästa möte.
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