Protokoll 9-2010

STYRELSEMÖTE I BTF 

Arbetshelg 2010-09-12
Närvarande: Viktor Kaldo, Olof Johansson, Mari von Bahr, Gunilla Berglund, David Blank, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Dan Katz, Björn Paxling, Tove Wahlund och Sara Widén.

Frånvarande: Maria Jannert. Hugo Wallén lämnade mötet efter punkt 9.

1. Val av justerare

Dan Katz och Björn Paxling valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 8-2010 anmäldes.
Rapportpunkter
3. Ekonomisk rapport 
Olof rapporterade om föreningens ekonomi och föreslår försiktighet gällande långsiktiga kostnader som kan bli kontinuerliga.
4. Rapporter från ansvarsområden
Hemsida, IT- och infogrupp: Björn rapporterade kort om rekrytering av webbredaktör.
Beteendeterapeuten och AKBT: Jonas rapporterade kort om AKBT.
CBT och artikeltjänsten: David rapporterade kort om tjänsten Science direkt. 
Workshops: Mats rapporterade kort om workshops, den kommande med Rolf Olofsson är fullbokad
Årsmötesgruppen: Tove och Viktor gav information om vad som händer gällande Årsmötet 2011, flera stora namn har glädjande nog tackat ja. 
Media och opinion: Ingenting att rapportera.
Utbildningsfrågor: Ingenting att rapportera.
Stipendier och priser: Ingenting att rapportera.
Samverkansgruppen SFKBT: Dan och Gunilla berättade om arbetet i Samverkansgruppen.
Samrådsforum: Ingenting att rapportera.
Nätverk: Ingenting att rapportera.
Internationella kontakter: Ingenting att rapportera.
5. Kort rapport om Psykologstudent 10 i Göteborg i okt. 
Sara, Björn och David kommer åka till Psykologstudent 10 i Göteborg för att representera BTF, föreläsa och delta i diskussioner. 
6. Gårdagens arbete

Genomgång av vilka som ansvarar för att bereda gårdagens diskussionsfrågor vidare.
Beslutspunkter
7. Ersättare för Viktor vid EABCT i Milano.
Bakgrund: Viktor har inte möjlighet att åka till EABCT i Milano. Styrelsen beslutade att David kommer åka istället.


8. Förfrågan från utbildningssamordnare om fortsatt ”i samarbete med BTF” nu när HSV's förslag har kommit.
Mats och Jonas lämnade rummet inför denna punkt pga. jävrisk. 

Bakgrund: Förfrågan har inkommit från olika utbildningssamordnare ifall BTF vill ha fortsatt samarbete i genomförandet av utbildningar. 

Styrelsen beslutade att grundläggande utbildningar i samarbete med BTF fortsätter med tillägg av krav på att studenterna muntligen och skriftligen tydligt informeras om den rådande osäkerheten om vilka konsekvenser HSV’s förslag kan ha för deras framtida möjligheter att söka till legitimationsgrundande psykoterapeututbildning och bedriva klinisk verksamhet relaterad till psykoterapi/psykologisk behandling.
9. Behandlarförteckningen 
Bakgrund: Hemsidan och behandlarförteckningen har under två år gradvis förändrats. Samtidigt har också problemet med KBT- behandlare med ingen eller bristfällig utbildning blivit allt mer aktuellt och diskuterats i föreningen. BTFs behandlarförteckning har kritiserats och diskuterats och problemet med att en del av dem som nu står med på denna inte står under socialstyrelsens kontroll har lyfts fram. 
Styrelsen beslutade att behandlarförteckningen enbart ska omfatta medlemmar som arbetar inom ramen för hälso- och sjukvårdslagen, det vill säga behandlare med yrkeslegitimation och/eller de som arbetar i verksamheter som omfattas av denna lag . Björn ansvarar för att ge information till medlemmarna. 

10. Styrelsens sammansättning

Bakgrund: BTF är bred förening som riktar sig till alla som är intresserade av beteendeterapi och inlärningsteori. Styrelsens sammansättning bör avspegla medlemmarna. 
Styrelsen beslutade att uppmuntra valberedningen att försöka rekrytera medlemmar från flera olika yrkesgrupper till styrelsen. Dan bereder frågan vidare på vilket sätt representanter för studenter och olika yrkesgrupper kan adjungera.

11. KBT-nätverk som går med vinst

Bakgrund: BTF:s nätverk i norr har kommit med en förfrågan hur överskott från tidigare arrangemang kan användas och mer specifikt om det kan användas för längre utbildningar.
Styrelsen beslutade att förtydliga att arrangemang bedöms utifrån samma grunder som tidigare. Detta innebär att hänsyn tas till nätverkets tidigare aktivitet, arrangemangets budget och hur detta kan komma medlemmarna till gagn. Viktor och Maria meddelar nätverket. 
12. Datum för nästa telefonmöte
Telefonmöten för hösten bokades in till den 12 oktober, 9 november och 7 december. För 2011 bestämdes datum för telefonmöte den 11 januari, arbetsmöte i Stockholm den 29 januari och telefonmöte den 22 februari. Årsmötet i Stockholm är den 17-19 mars.
Frågor för fortsatt beredning
13. Ny kanslist
BTF:s kanslist kommer sluta och vi behöver hitta en ersättare. Sara bereder frågan vidare.
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