Protokoll 10-2014
STYRELSEMÖTE I BTF
Telefonmöte 2014-11-11
 
Närvarande: Linda Jüris, Andreas Karlsson, Ljufur Dagsson, Henrik Engelmark, Maria Gustafson, Magnus Johansson, Gösta Liljeholm, Margareta Bylund Andersson
 
Frånvarande: Diana Fabian, Alexandra Arnberg,  Anna Wretman, Li Wolf, Monica Buhrman, 
 
Fastställande av dagordning
 
1.      Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Linda Jüris och Maria Gustafson valdes till justerare, Maria Gustafson valdes som ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev.
 
2.      Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 09-2014 är klart och finns tillgängligt i styrelsens dropbox.
 
 
Rapportpunkter: 
 
3.      Ekonomisk rapport
Inget att rapportera mer än att Ljúfur och Linda gett grönt ljus för smärre fika utgifter i samband med studentföreläsningar samt att budgetarbete för årskongress pågår men inte är klar då vi ännu inte vet om vi får hyra KI eller Rival. Budgeten kommer dock oavsett lokal beräknas utifrån ett överskottsmål på ca 100.000 kr för att vara på den säkra sidan. Besked om lokal kommer i början av december så mer info kan ges på livemötet i Stockholm.
 
4.      Rapporter från ansvarsområden
 
Hemsida & IT (Magnus Johansson) 
Har haft möte med Maria och Henrik om medlemsregistret ang. nya hemsidans funktionalitet. Offerter ännu inte efterfrågade. Siktar på att hinna begära in offerter och förhoppningsvis få svar innan mötet 6/12.
 
Beteendeterapeuten (Monica Buhrman) 
Inget att rapportera
 
Årsmötesgruppen (Monica Buhrman): 
Inget att rapportera
 
Media och opinion (Alexandra Arnberg, Li Wolf):
Li har skrivit ett referat om WS med L-GÖ i Göteborg till BT.

Föreningen har köpt in 5 exemplar av Thrive till BTF Ett exemplar gick till BT, ett är avsett att skickas till nya hälsoministern enl Andreas förslag, och ett kanske till ordförande i Vetenskap och Folkbildning?  

Anmälan till granskningsnämnden av TFT-inslaget på TV4 har gjorts av flera BTF-are individuellt. Dan Katz har frågat styrelsen om dess policy i frågan om föreningen  ska anmäla som förening eller om det är en fråga för enskilda medlemmar. Linda har undersökt och finner inget stöd för att just göra anmälningar i våra diverse stadgar och policies men kan konstatera att det är en fråga som ofta väcks. Fortsatt diskussion om hur styrelse och förening ska förhålla sig kommer på mötet i December.

Brevet till vår hälsominister har försenats något men är i stort sett helt klart och redo att skickas, tillsammans med en bok (se ovan). Brevet är en förfrågan om en kontaktperson, ett erbjudande om att BTF kan vara en samtalspart och en inbjudan till möte i vår i samband med årsmötet.
 
Utbildningsfrågor (Andreas Karlsson):
Möte bokat med SfKBT efter styrelsens livemöte i december
 
Stipendier och priser (Gösta Liljeholm):
Inget att rapportera
 
CBT (Monica Buhrman)
Inget att rapportera
 
Samverkansgruppen sfKBT (Linda Jüris):
Linda deltog i sfKBTs årsmöteskonferens. Vi inledde planering för samordning av utbildningsplaner etc och har bokat möte den 6 dec efter vårt möte vid vilket Andreas och Linda kommer att närvara. 
 
Nätverk (Diana Fabian): 
Inget att rapportera - Diana har inventerat vilka nätverk som verkar vara aktiva och konstaterat att flera är helt eler delvis inaktiva. Linda skriver om det i nästa ledare (BT) och hoppas de som vill driva lokala avdelningar hör av sig. 
 
EABCT-representant (Björn Paxling via Linda Jüris):
EABCT Jerusalem verkar bli av enligt plan om inte läget förändras säkerhetsmässigt. Den kandidat föreningen röstade på som president är nu vald. 
 
KBT-listan (Margareta Bylund Andersson):
Margareta fick några glada mailrop efter sitt inlägg på listan  och fortsätter uppmuntra. 
 
Behandlarlistan (Maria Gustafsson):
Det har kommit flera frågor från medlemmar kring behandlarlistan. Henrik och Maria har en pågående dialog om möjliga förbättringar och planerar att arbeta vidare med detta under livemötet. Sammanställning av aktuella frågor pågår i syfte att användas som underlag för en ny diskussion inom styrelsen om nuvarande syfte och funktion bör fortsätta vara gällande, eller om vi ser behov av förändringar av listans regelverk. Ny påminnelse om att uppdatera uppgifter på behandlarlistan skickas ut i helgen. 
 
Infogrupp och annons (Margareta Bylund Andersson): 
Med anledning av fråga från annonsör har Margareta sett över vilka större annonsörer föreningen har och vilka rabatter de har. Översikten har lett till en stärkt bild att de annonsrabatter vi ger är adekvata i förhållande till de annonsvolymer olika annonsörer har. 

Ett tryckeri har anmält intresse för att lämna offerter, brevet har vidarebefordrats till styrelsen och Justina. Erbjudandet kan vara av intresse inför enskilda utskick framöver.

Medlemsstatistik (Henrik Engelmark):
Statistik 2014-11-10:
1156 individer i föreningen, varav 724 medlemmar och 432 stödmedlemmar.
95 studenter.
20 pensionärer.
 
 Studerandenätverket (Anna Wretman)
Uppsala har haft föreläsning med Sandra Bates, Anna Kåver och Linda Jüris för ca 60 deltagare. Lund har ordnat förläsning med Magnus Johansson på temat att förändra världen med beteendeanalys. Ca 30 personer deltog och arrangemanget var mycket uppskattat. I Linköping har man haft FAP-workshop med Tore Gustafsson i helgen och BTF hade fikastund och Tore och studeranderepresentanterna pratade varmt för BTF. Maxantalet 15 personer deltog.

Hela nätverket träffas i Uppsala 5/12 i samband med WS för att utbyta idéer.
 
 
Beslutspunkter:
 
Inga beslutspunkter
 

Nästa möte Sthlm 6 dec. Mia ordnar fika Maggan lunch. Tid 10-16. 

 
 
 
Vid protokollet:
 
 
Andreas Karlsson
Sekreterare
 
 
Justeras:
 
 
Linda Jüris                            Maria Gustafsson      	Linda Jüris                        	
Ordförande                           Justerare        	Justerare

