Protokoll 1:2010 

STYRELSEMÖTE I BTF 

Telefonmöte 100113

Närvarande: Viktor Kaldo, Sara Widén, Inga Axbrink, David Blank, Rio Cederlund, Annika Deverud, Maria Eklund, Dan Katz,  Kristina Nilsson, Björn Paxling, Cecilia Sjödén och Tove Wahlund

Frånvarande: Jonas Ramnerö

Dagordningen fastställdes

1. Val av justerare
Cecilia Sjödén och Tove Wahlund valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 13-2009 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport 
Inga rapporterade om arbetet med bokslutet som hon gör i samarbete med BTF:s kanslist.

4. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Ingenting att rapportera 

Beteendeterapeuten: Sammanslagningen av Beteendeterapeuten och AKBT är på gång.

AKBT, CBT och artikeltjänsten: Ingenting övrigt att rapportera 

Workshops: Ingenting att rapportera 

Årsmötesgruppen: Björn rapporterade att arbetet med årsmötet 2010 går framåt. Vi kommer att behöva hitta fler personer som vill engagera sig i mötet 2011.

Media och opinion: Dan rapporterade om arbetet kring oseriösa terapeuter. Dan och Viktor fortsätter diskussionen utanför telefonmötet.

Utbildningsfrågor: Jonas deltog ej på mötet. 

Stipendier och priser: Sara rapporterade att vi har fått in några nomineringar till BTFs priser. Beslut om pristagare fattas vid nästa styrelsemöte.

Samverkansgruppen SFKBT: Viktor rapporterade att planeringen fortsätter inför en gemensam paneldiskussion på årsmötet i Linköping.

Samrådsforum: Ingenting att rapportera 

Nätverk: Kristina rapporterade att några nya nätverk har bildats.

Internationella kontakter: Ingenting att rapportera 

5. Verksamhetsberättelsen
Viktor rapporterade att verksamhetsberättelsen är på gång och påminde om att ansvariga för olika områden ska skicka in sina texter till honom senast under nästa vecka.


6. Nätverk i Västerbotten 
Annika rapporterade om arbete med att skapa ett nätverk i Västerbotten.


Frågor för fortsatt beredning:

7. BTF-historik 
Maria frågar om Beteendeterapeutens redaktion vill ta på sig ansvaret för att projektleda och publicera en jubileumsskrift eller alternativt en specialutgåva av Beteendeterapeuten. Dan frågar en förlagskontakt. 


8. Kanslistens kontakt med styrelsen 
Då styrelsen är kanslistens arbetsgivare är det viktigt att det finns en tydlig struktur för kontakten däremellan. Dessutom bör uppföljning av vilka arbetsuppgifter som ska ligga på kanslisten göras. Inga sammanfattar det som finns skrivet kring anställningen inklusive information om arbetsgivarföreningen. Viktor och Sara (och ev. Inga) har ett möte med Therese innan nästa styrelsemöte och ansvarar för att rutinerna kring tjänsten fastställs och dokumenteras. 

Beslutspunkt:


9. Kunskapsförmedling i styrelsen 
Med stor omsättning i styrelsen är det viktigt att vi har bra former för att informera och introducera nya styrelsemedlemmar kring styrelsearbetet. Det finns påbörjat i och med arbetsbeskrivningarna som Karin och Viktor initierade men det är viktigt att de byggs på och hålls aktuella. 
Styrelsen beslutade att Viktor skickar ut befintliga mallar till styrelsen och alla ansvarar för att uppdatera sina ansvarsbeskrivningar och skickar till Sara senast 2 februari. Sara ansvarar för att sammanställa materialet och skriva ett förslag till ett beslut om en introduktionspärm för nya styrelseledamöter vid styrelsemötet 5 februari.

Ytterligare frågor för vidare beredning:


10. Medlemskap i BTF som merit i annonsering
Att ange medlemskap i BTF som en merit i marknadsföring strider mot föreningens etiska riktlinjer. Dan bereder frågan och Viktor ansvarar för att informera medlemmarna.


11. Ansvar för KBT-listan 
Björn, Viktor och Tove bereder frågan vidare.
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