
Protokoll 1-2011

STYRELSEMÖTE I BTF

Telefonmöte 2011-01-11

Telefonnummer: 08-5577 5577 Kod: 0405

Närvarande: Viktor Kaldo, Olof Johansson, Mari von Bahr, Gunilla Berglund, David Blank, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Maria Jannert, Dan Katz, Björn Paxling, Tove Wahlund och Sara Widén. 

Frånvarande: Hugo Wallén.

Dagordningen fastställdes

1. Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev

Sara Widén och David Blank valdes till justerare och David ansvarar för att sammanställa nyhetsbrev till medlemmarna.

2. Anmälning av föregående protokoll

Protokoll 12-2010 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport

Olof rapporterade kort om resultat och balansrapport för 2010. Olof kommer ge en mer utförlig rapport på kommande arbetsmöte. 

4. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Björn berättade om vad som händer med behandlarlistan och hemsidan. Dan informerade om att arbetet med nya KBT/BTF-broschyrer pågår.

Beteendeterapeuten och AKBT: Jonas rapporterade om att styrelsesidorna har skickats in till Beteendeterapeuten och att frågan om ansvarig utgivare för BT diskuteras vidare.

Viktor rapporterade om den diskussion som uppstått kring en artikel i AKBT. 

CBT och artikeltjänsten: Ingenting att rapportera.

Workshops: Ingenting att rapportera.

Årsmötesgruppen: Viktor rapporterade om att det snart går att anmäla sig till årsmötet 2011 och att programmet håller på att utformas. 

Media och opinion: Dan beskrev kortfattat innehållet i behörighetsutredningen och möjligheterna till att skriva remissvar angående denna. 

Utbildningsfrågor: Viktor och Gunilla rapporterade om att webbenkäten med frågor till utbildningsgivare "i samarbete med BTF" arbetas med, dock inget utskick ännu.

Stipendier och priser: Jonas berättade att anmodan till nominering för 2010 har annonserats via medlemsutskick och kommer i nästa BT. Deadline är 31/2. Några nomineringar har kommit in, dessa ska sedan granskas av en extern grupp om 5 medlemmar. Jonas rapporterade också om att 2 stipendiater har gått upp med sin uppsats (ACT för lärare) vid både SU och LU. Man har också skrivit en artikel om den till BT. Ekonomisk redovisning av stipendium har inkommit.

Samverkansgruppen och SFKBT: Gunilla rapporterade kort om samverkansgruppens arbete. 

Samrådsforum: Ingenting att rapportera.

Nätverk: Ingenting att rapportera.

Internationella kontakter: Ingenting att rapportera.

Beslutspunkter:

5. Psykologidagen i Uppsala 

Frågan har beretts av Björn.

Bakgrund: Vi har blivit inbjudna att medverka under psykologidagen i Uppsala den 9e april. Vi behöver ta beslut om vi vill närvara, och i sådant fall vem som tar ansvar för att organisera detta.

Styrelsen beslutade att BTF ska närvara vid Psykologidagen i Uppsala och att Dan tar ett organisationsansvar för detta.

6. Brott mot listregler 

Frågan har beretts av Björn.

Bakgrund: En medlem i BTF har vid minst tre tillfällen brutit mot regeln att inte maila ut patientuppgifter på KBT-listan. 
Styrelsen beslutade att Mats kontaktar medlemmen och kan efter diskussion med styrelsen fatta beslut om åtgärd. 

7. Studentmedlem i styrelsen 

Frågan har beretts av Björn.

Bakgrund: Under arbetshelgen 2010 diskuterades kort frågan om det hade varit givande för föreningen att ha en studerandemedlem i BTFs styrelse. Till nästa årsmöte är detta inte möjligt då endast fullvärdiga medlemmar kan vara med i styrelsen, så det skulle kräva en stadgeändring om en första student ska kunna gå in i styrelsen under 2012. 
Styrelsen beslutade att Tove bereder frågan vidare.

8. Studentrabatt 

Frågan har beretts av Tove.

Bakgrund: Studentrabatten gäller stödmedlemmar som studerar på universitet eller högskola på minst 50 %. Syftet med införandet av rabatten har varit att knyta fler studenter till föreningen och göra medlemskapet mer attraktivt för dessa. Under 2010 hade vi 110 studenter, av dessa var 95 stödmedlemmar. Under året har vi implementerat regeln att endast stödmedlemmar kan få studentrabatten. Vi har ej exakta siffror på deras studietakt, kanslistens uppfattning är denna: Kan inte se studietakt: 70 %, vet att de är heltidsstuderande: 24 %, vet att de är deltidsstuderande: 6 %. Kanslisten hanterar intygen och vi godkänner dem som studerat under innevarande år.

Det har under året varit svårt att få till ett vattentätt system för studentrabatterna, det är svårt att helt försäkra sig om att den som ansöker om studentrabatt studerar på minst halvtid under hela året etc. Om man anmäler sig som student för nästa år redan på hösten är det också svårt för kanslisten att försäkra sig om att personer kommer att studera. Kanslisten har därför tagit upp frågan om hur styrelsen tycker att reglerna ska tillämpas och om de ska förändras. Alternativ till dagens regler skulle kunna vara att begränsa rabatten till dem som studerar heltid, vilket dock antagligen skulle innebära krångligare ansökan för medlemmarna som då måste fixa studieintyg från sin institution. 
Styrelsen beslutade att behålla nuvarande regler för studentrabatt för att underlätta för nya medlemmar att ta del av rabatten, eftersom rabatten till stor del syftar till att engagera studenter i föreningen tidigt under sin utbildning.
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