
Protokoll 11-2010

STYRELSEMÖTE I BTF

Telefonmöte 2010-11-09

Närvarande: Viktor Kaldo, Olof Johansson, Gunilla Berglund, David Blank, Jonas Bjärehed, Maria Jannert, Dan Katz, Tove Wahlund och Sara Widén. 

Björn Paxling deltog endast under punkt 6

Frånvarande: Mari von Bahr, Mats Dahlin och Hugo Wallén 

Dagordningen fastställdes

1. Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Till justerare valdes Maria Jannert och Dan Katz. Dan ansvarar för att sammanställa nyhetsbrev till medlemmarna.

2. Anmälning av föregående protokoll

Protokoll 10-2010 anmäldes

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport

Olof rapporterade om föreningens ekonomi

4. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Inget att rapportera 

Beteendeterapeuten och AKBT: Jonas rapporterade att styrelsesidorna införs först i nummer 1-2011 av Beteendeterapeuten.

CBT och artikeltjänsten: Inget att rapportera 

Workshops: Inget att rapportera 

Årmötesgruppen: Viktor rapporterade från programplaneringen

Media och opinion: Dan rapporterade kort

Utbildningsfrågor: Inget att rapportera 

Stipendier och priser: Jonas rapporterade kort

Samverkansgruppen och SFKBT: Inget att rapportera 

Samrådsforum: Inget att rapportera 

Nätverk: Inget att rapportera 

Internationella kontakter: David rapporterade från EABCT i Milano. Det finns förslag om gemensamma riktlinjer för utbildning och handledning som Maria, Gunilla och Jonas ska studera närmare.

5. Anställning av ny kanslist 
Olof rapporterade om den pågående rekryteringen av en ny kanslist. Olof och Viktor ansvarar för rekryteringen.

Beslutspunkter:

6. Principbeslut avseende Beteendeterapeutens ställning gentemot styrelsen 

Frågan har beretts av Björn Paxling. 
Bakgrund: Det är i nuläget oklart vilket ansvar och inflytande BTF:s styrelse har för det som publiceras i Beteendeterapeuten. Att det som skrivs ska hållas inom lagens råmärken är självklart, men vid publicering av exempelvis insändare med politiskt känsligt innehåll eller artiklar som kritiserar styrelsen så kan det finnas en poäng att styrelsen tagit ett principbeslut avseende relationen mellan tidningsredaktion och styrelsen.

Styrelsen beslutade att en beredningsgrupp bestående av Björn, Jonas och Dan arbetar vidare med frågan och även diskuterar den med redaktionen.

7. Erbjudande om studentmedlemskap 

Frågan har beretts av David Blank.
Bakgrund: På PS10 blev det uppenbart att många psykologstudenter inte känner till att vi existerar. 

Styrelsen beslutade att  försöka kontakta studenter på alla psykologprogram för att informera om BTF och studentmedlemskapet. David frågar årsmötesgruppen om man kan göra en affisch med kombinerad reklam för årskongressen (inklusive en planerad utställning med uppsatspostrar) och studentmedlemsskap. Therese får av David i uppdrag att ta reda på om BTF kan få lov att skicka ut information på institutionernas e-postlistor.

8. Momspliktig verksamhet

Frågan har beretts av Olof Johansson.
Bakgrund: Delar av BTFs verksamhet är momspliktig och andra delar betraktas som ideell verksamhet (och är därmed inte momspliktig).

Beslutet utgår från följande: Webbredaktörens arbete med hemsidan är övervägande riktat mot sådant som kommer allmänheten till godo (annonser, behandlarlista, information), föreslagen procentsats är utarbetad tillsammans med hemsidesansvarig. Andelen av kanslistens arbete som gäller momspliktig verksamhet är beräknad utifrån hur stor andel av föreningens omsättnings som de tre senaste varit momspliktig (ett genomsnitt). Beräkningarna är gjorda i samråd med skattemyndigheten.

Styrelsen beslutade att  det arbete BTFs webbredaktör utför beräknas att till 70 % vara riktat mot verksamhet vilken betraktas som momspliktig. Motsvarande del beräknas för BTFs kanslist vara 13 %.  

9. Ökad kommunikation med kanslisten
Frågan har beretts av Tove Wahlund.

Bakgrund: Vår kanslist har framfört att hon ibland inte får besked om beslut som fattas av styrelsen. För att se till att hon informeras om vad som händer i föreningen behöver en rutin för ökad kommunikation med kanslisten införas. 
Styrelsen beslutade att sekreteraren efter varje styrelsemöte skickar justerat protokoll till kanslisten samtidigt som det skickas ut till styrelsen. Då kan kanslisten löpande föra in fattade beslut i beslutslogg och samtidigt vara uppdaterad om vilka beslut som har fattats.

Frågor för fortsatt beredning:

10. Utvärdering av studentrabatten
Studentrabatten som vi nu haft i två år behöver utvärderas. För närvarande gäller att stödmedlemmar som studerar på minst 50 % på universitet och högskola får 250 kr rabatt på medlemsavgiften. De får inte tidskrifterna hemskickade utan kan läsa dem på nätet.

Beredningsgrupp behöver tillsättas för att, förslagsvis i samarbete med kanslisten, utvärdera rabatten och ev. komma med förslag på förändringar. Viktor och Tove bereder frågan vidare i samarbete med Therese.


11. Principbeslut avseende CBT:s ställning gentemot styrelsen 

Frågan bereds vidare av David och Viktor.

Vid protokollet:

Sara Widén

Tillfällig sekreterare

Justeras:

Viktor Kaldo

Maria Jannert 

Dan Katz
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