Protokoll 2:2009 

STYRELSEMÖTE I BTF 

Stockholm 090206 

Närvarande: Viktor Kaldo, Inga Axbrink, Sara Widén, Maria Eklund, Dan Katz, Pontus Bjurner, Cecilia Sjödén, Kristina Nilsson, Liria Ortiz och Rio Cederlund.
Frånvarande: Jonas Ramnerö, Benjamin Bohman och Johan Holmberg.
Dagordningen fastställdes.

1. Val av justerare

Dan Katz och Pontus Bjurner valdes till justerare.

2. Godkännande av föregående protokoll

Föregående protokoll godkändes.

Rapportpunkter:
3. Ekonomisk rapport för januari 2009 
Inga gav en rapport kring föreningens ekonomi. 

4. Verksamhetsberättelsen
Viktor har skrivit ihop verksamhetsberättelsen för 2008 års verksamhet.

5. Psykoterapimässan 2010 och Samrådsforum

Dan rapporterade från möten för dels psykoterapimässan, dels möte i samrådsforum. Alejandro Munoz-Retamal kommer att i mån av tid delta i  planeringen av mässan och har också lovat att i så fall vara kontaktperson åt styrelsen.

Dan kommer att på styrelselistan skicka ut datum för presskonferens och remisseminarium angående nya riktlinjer kring behandling av depression och ångest från Socialstyrelsen.

6. Grundläggande psykoterapiutbildning KBT med inriktning mot elitidrott.

Pontus rapporterade om arbetet med en pilotutbildning inom idrottspsykologi. Göran Kenttä från GIH och Svensk Idrottspsykologisk Förening (SIPF) har under ett par år drivit frågan inom Riksidrotts-förbundet (RF) att de behöver höja kompetensen inom det idrotts-psykologiska området, speciellt avseende rådgivare/behandlare. Vid möte med Göran Kenttä och Eva Magoulias betonade Dan Katz och Pontus att BTF inte kan ställa sig bakom en klinisk utbildning inom de ramar som finns i dag, och att även en rådgivande roll för BTF behöver utformas i samklang med styrelsens policydokument och godkännas i styrelsen. 
7. Årskongressen 2009

Cecilia rapporterade om arbetet med årskongressen. Inga har fått rapport från senaste mötet med arrangörsgruppen.

8. Sveriges KBT-psykologer

Benjamin var frånvarande vid mötet men hade skickat skriftlig information om KBT-psykologernas arbete. 

Beslutspunkter:

9. BTF:s pris för 2008

Frågan har beretts av Sara Widén. Bakgrund: Styrelsen har fått in nomineringar till BTF:s priser. Ibland dem finns en aktuell styrelseledamot föreslagen. 

Styrelsen beslutade att styrelsemedlemmar får nomineras för BTF:s priser, men att den aktuella styrelsemedlemmen inte deltar i omröstningen. Dessutom beslutades att styrelsemedlemmar inte får nominera till priserna

Styrelsen beslutade om pristagare av BTF:s priser för 2008. Beslutet om priset för bästa uppsats delegerades till Dan Katz.

10. Förslag om att vi ska fastslå rutiner för protokollföring i BTF:s styrelse
Frågan har beretts av Rio Cederlund.


Styrelsen beslutade att anta en protokollsrutin som ser ut som följer:
Vid styrelsens sammanträden skall föras protokoll som justeras av ordföranden och de två ledamöter som styrelsen utser. Därefter är protokollet färdigt och anmäls endast vid kommande möte. Styrelseledamöter har rätt att få avvikande mening antecknad vid anmälandet. Protokoll skall föras i nummerföljd per år och numreras tex "2009:1" för årets första protokoll.

11. Styrelsens godkännande av bokslut 2008
Inga har skickat ut bokslut till styrelsen och gick igenom det under mötet. 

Styrelsen beslutade att godkänna bokslutet för 2008.

12. Styrelsens godkännande av budget 2009
Inga har skickat ut budget till styrelsen och gick igenom den under mötet.

Styrelsen beslutade att godkänna budgeten för 2009.

13. Anställning av kanslist

Frågan har beretts av Viktor, Inga och Sara. Viktor har skickat info till styrelsen. 

Styrelsen beslutade att en kanslist anställs enligt arbetsgruppens förslag.

14. Förslag om studerandemedlemskap till årsmötet.

Frågan har beretts av Viktor, Inga och Maria. Viktor har skickat info till styrelsen. 

Styrelsen beslutade att lämna förslag till årsmötet om att 2010 bibehålla medlemsavgiften på 600 kr för medlemmar och stödmedlemmar samt att lägga en proposition om att införa en studentrabatt på 250 kr av medlemsavgiften.

15. Beteendeterapeuten och AKBT till finska föreningen

Frågan har beretts av Viktor. Bakgrund: Martti Tuomisto från finska föreningen för Beteendeanalys och Kognitiv beteendeterapi undrar om vi till vänskapspris kan skicka dem 20 ex av AKBT och kanske även Beteendeterapeuten. 
Styrelsen beslutade att vi 4 gånger per år använder de överexemplar som alltid kommer till oss från tryckeriet och skickar 25-30 stycken av AKBT respektive Beteendeterapeuten till dem. Vi ska dock se till att ha minst 20 ex kvar själva och det ingår även i överenskommelsen att vi inte kommer trycka upp några extra exemplar för att kunna skicka. Blir det färre än 25 skickar vi även en pdf-fil. Detta gör vi gratis så länge BTF:s ekonomi tillåter.
 

16. Tid för ett konstituerande möte för nya styrelsen 
Styrelsen beslutade att ett konstituerande möte planeras till lunch lördagen den 14 mars (under kongressen). Även planerade nya styrelsemedlemmar får information om detta.

Nästa styrelsemöte efter årskongressen blir lördagen den 4 april kl. 9.30-15.30.

Frågor för fortsatt beredning:

17. Hemsidan

Styrelsen beslutade att en arbetsgrupp bestående av Viktor, Maria, Rio och ev. Cecilia arbetar vidare med hemsidan. Viktor sammankallar till möte. 

Dan skall träffa Lars Ström den 10:e för att förhoppningvis presentera ett arbetsmässigt förslag på  utformning av  behandlarregistret.
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