Protokoll 3:2010

STYRELSEMÖTE I BTF 

Möte i lokalen 2010-02-05 kl 17-21

Närvarande: Viktor Kaldo, Sara Widén, Inga Axbrink, David Blank, Maria Eklund, Dan Katz, Kristina Nilsson, Björn Paxling, Jonas Ramnerö och Tove Wahlund

Frånvarande: Annika Deverud, Rio Cederlund och Cecilia Sjödén 

Dagordningen fastställdes

1. Val av justerare
Dan Katz och Kristina Nilsson valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 2-2010 anmäldes.


Informationspunkter:


3. Högskolan i Halmstad och KBT-counselors
Björn informerade om att högskolan i Halmstad har strukit den tidigare diskuterade utbildningen från kurslistan.


4. Information om kliniska psykologer och psykoterapeutföreningen
Dan informerade om yrkesföreningen för kliniska psykologer inom Psykologförbundet. Även om föreningen för psykoterapeuter som är en  facklig organisation under uppstart.


5. Information om utbildningar
Jonas informerade om läget för utbildningar som bedrivs i samarbete med BTF. Vi bör avvakta HSV:s utredning om grundläggande psykoterapiutbildningar som kommer under våren.

Beslutspunkter:

6. Bokslut 2009 
Inga presenterar bokslutet för 2009. 2009 går BTF med förlust - nya kostnader (kansli, kanslist, artikeltjänster, förnyad Beteendeterapeuten) i kombination med minskade intäkter är förklaringen. Styrelsen beslutade att godkänna bokslutet.


7. Förslag om nytt upplägg på hemsidan för medlemsregister, KBT-listan och behandlarlistan 
Viktor föreslår ändringar enligt tidigare utskickat dokument. Styrelsen beslutade att godkänna grundförslaget men avvakta med möjligheten för medlemmar att skicka profilerade massmejl till andra medlemmar.


8. Styrelsemejlens arkiv 
Bakgrund: Styrelsens interna epostlista har ett arkiv via Google Groups där samtliga epostmeddelanden sparas. Listan har varit igång sedan 19 november 2007, och som styrelsemedlem går det att läsa allt som skrivits sedan dess om man loggar in på sidan. Risker med detta är att gamla konflikter som skett över styrelsemailen finns kvar för beskådan för alla framtida styrelsemedlemmar, samt att nya konflikter kan uppstå om nyinvald person skulle finna information som bedöms känslig i flera år gamla maildiskussioner som inte är aktuella längre.
Styrelsen beslutade att ansvarig för IT, Hemsida och infogruppen får i uppdrag att inför årsmötet varje verksamhetsår ta bort all tidigare mailkorrespondens från Google Groups, så att den nya styrelsen börjar på ett helt nytt "arkiv".


9. Förstärkning för ansvarig för KBT-listan
Ansvarig för KBT-listan har bett att föreningen bekostar hans bredbandskostnad på 255 kr/mån för 2009. Styrelsen beslutade att betala bredbandskostnaden för ansvarig för listan för tiden från årsmötet 2008 till årsmötet 2009. Tove meddelar honom beslutet och uppmanar honom att lämna in underlag för kostnaden till kansliet.


10. BTF:s priser 
Styrelsen fattade beslut om pristagare 2009. Sara ordnar diplom.


11. Arbetsuppgifter till kanslisten
Styrelsen beslutade att styrelsemedlemmar samt Beteendeterapeutens och AKBT:s redaktörer ska kunna be kanslisten om hjälp att skriva ut intyg om deltagande i workshop. I och med detta bör ett register skapas över utfärdade intyg. Inga och Viktor meddelar Therese.

Frågor för fortsatt beredning:

12. Arrangera EABCT 2014? 
Frågan diskuterades i styrelsen.


13. Kvalitetsgranskning
Frågan bordlades till efter årsmötet då nästa styrelse kan ta ställning till vad man vill fokusera på. Dan, Viktor och David tar upp frågan till diskussion vid styrelsens första möte under nästa verksamhetsår.


14. Ansvarsområden i nya styrelsen 
Valberedningen får information om vilka ansvarsområden som finns inom styrelsen. De styrelsemedlemmar som är kvar nästa år uppmanas att tänka igenom vilka ansvarsområden man har och om man vill stå kvar med samma eller förändra något till nästa verksamhetsår. De styrelsemedlemmar som lämnar styrelsen uppmanas att skriva en överlämningstext till den som tar över ansvarsområdet. 


15. Målformulering för styrelsens verksamhetsår.
Vid styrelsens första möte under verksamhetsåret bör man enas om en målformulering som beskriver vad styrelsen vill uppnå under året. I en sådan formulering kan både stora och små frågor beskrivas och ansvariga för olika ansvarsområden kan fundera över vad man vill uppnå inom olika områden. För större frågor kan olika styrelsemedlemmar få i uppgift att bereda frågan fram till styrelsehelgen. Under styrelsehelgen fattas beslut om vilken/vilka frågor som ska prioriteras. Sara tar upp frågan på styrelselistan inför mötet.


16. Nästa årsmöte. 
Viktor och Jonas kontaktar arrangörsgruppen med tankar om föreläsare/tema. Dan funderar på vilket material som kan vara intressant att ta fram för en jubileumsskrift.
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