Protokoll 4-2009 

STYRELSEMÖTE I BTF 

Stockholm 090404

Närvarande: Viktor Kaldo, Sara Widén, Inga Axbrink, David Blank, Rio Cederlund, Maria Eklund, Björn Paxling, Jonas Ramnerö, Cecilia Sjödén och Tove Wahlund

Frånvarande: Annika Deverud, Kristina Nilsson och Dan Katz

Dagordningen fastställdes

1. Val av justerare

Rio Cederlund och Maria Eklund valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll

Protokoll 2-2009 och 3-2009 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport

Inga rapporterade om föreningens ekonomi. 

4. Kanslist till föreningen 

Fyra personer har sökt den utannonserade tjänsten. Viktor och Sara kommer att träffa de sökande så snart som möjligt. 

5. Årskongressen och årsmötet

De styrelsemedlemmar som deltog rapporterade om årsmötet och kongressen. Protokollet från årsmötet finns ännu inte tillgängligt. Idé inför nästa årsmöte är att avsätta tid för sekreteraren och justerarna att färdigställa protokollet redan under kongressen.

6. Samverkan sfKBT 

Samverkansgruppen har haft ett möte sedan sist. Man har samarbetat kring att väcka debatt om snabbutbildningar i KBT som bland annat har resulterat i ett inslag i TV:s Rapport. En annan fråga är ett eventuellt samarbete kring en europeisk kongress för KBT.

7. Nätverken 

Kristina deltog inte på mötet men har skickat en rapport om verksamheten i nätverken. 

Beslutspunkter:

8. Utbildningsutskottets förslag till vidareutbildning i grundläggande KBT (tidigare steg-1) för studerande med tidigare genomgången ”Steg1” inom annan teoretisk referensram (företrädesvis PDT-teoretisk)

Frågan har beretts av Jonas Ramnerö. Styrelsen beslutade att vi tar förslaget men utan egenterapi som obligatorium, utan som en rekommendation att utbildningen kompletteras med det. Ett tillägg är att förslaget anger maximalt tillgodoräknande, momenten skall tillgodoräknas enskilt utifrån individens tidigare kvalifikationer.  Jonas svarar utbildningsutskottet.


9. Ansvarsområden i styrelsen

Styrelsen beslutade att ansvarsområden inom styrelsen fördelas enligt nedan:

Kontaktperson för hemsida, IT- och infogrupp: Björn Paxling

Moderator för KBT-listan: Cecilia Sjödén

Kontaktperson för Beteendeterapeuten: Maria Eklund

Kontaktperson för AKBT och CBT: David Blank

Kontaktperson för workshops: Cecilia Sjödén

Kontaktperson för årsmötesgruppen: Björn Paxling

Kontaktperson för mediegruppen: Dan Katz ansvarig, även David Blank och Maria Eklund.

Utbildningsfrågor: Jonas Ramnerö ansvarig, även Annika Deverud.

Stipendier och priser: Sara Widén

Samverkansgruppen SFKBT: Jonas Ramnerö, Dan Katz och Viktor Kaldo

Samrådsforum: Dan Katz 

Nätverksansvarig: Kristina Nilsson

Internationella kontakter: Viktor Kaldo

10. Styrelsens arbetsrutiner 

Styrelsen beslutade att genomföra följande förändringar i arbetsrutinerna: 

1. Deadline för inlämning av dagordningspunkter sker senast en (ej två) vecka innan styrelsemötet, sekreteraren sammanställer och skickar ut senast 4 dagar innan mötet. 

2. Rapport från kontaktpersoner för olika ansvarsområden införs som fasta punkter på dagordningen.

11. Studentrabatten

Bakgrund: Redan nu kan nya medlemmar få 1,5 års medlemskap för en årsavgift, om de betalar under hösten men väljer att registreras först kommande år så får de inga utskick innevarande år men däremot tillgång till hemsida och KBT-listan. Eftersom studenterna inte får utskick alls så borde de alltså kunna få 1,5 år för sin första årsavgift om de betalar i början av hösten (därefter blir det ju ett år per medlemsavgift).
Styrelsen beslutade att vi redan i höst går ut med att vi har studentrabatt på medlemskap genom att ge specialerbjudandet att man får 1,5 år för samma pris som 1 år. Detta förutsätter att  hemsidan och medlemsregistret är färdiga för att hantera detta.

12. Psykoterapimässan 2010 

Bakgrund: Diskussion och interimistiskt beslut på listan sedan föregående styrelsemöte. 

Styrelsen beslutade att Psykoterapimässan kan annonsera gratis i Beteendeterapeuten. I utbyte får BTF möjlighet att annonsera i mässans katalog.

Frågor för fortsatt beredning:

13. Nya hemsidan

Björn tar över ansvaret för hemsidan och bereder beslutsförslag till nästa styrelsemöte om toppbilderna och eventuell möjlighet att kunna betala medlemsavgift via hemsidan.

Viktor sammanställer arbetsgruppens tankar om hemsidan och lämnar till Björn innan återkoppling ges till Lasse. Viktor och Björn kan även delegera uppgifter till övriga styrelsemedlemmar.

Jonas, Maria, David och på förslag Dan ansvarar för texter som utifrån policydokumentet behöver omarbetas. Maria är sammankallande för gruppen.

14. Policydokumentet

Samtliga närvarande styrelsemedlemmar ställer sig positiva till policydokumentet. Formuleringarna bör dock förtydligas under punkten om utbildning. Viktor och Jonas arbetar vidare med detta.

15. Snabbutbildningar i KBT 

Styrelsens syn på snabbutbildningar i KBT kommer att synas i ett debattinlägg som är skrivet tillsammans med sf KBT, går att utläsa ur våra utbildningsplaner och i ett svar till Socialstyrelsen (som inkluderar ett förslag på alternativa formuleringar för riktlinjerna). Beredningen av det sistnämnda inleds nu av Viktor, Rio, Jonas och på förslag Annika. Viktor är sammankallande för gruppen. 

16. Stöd för forskningsverksamhet 

Styrelsen diskuterade möjligheten att i linje med policydokumentet börja utveckla en mer tydlig forskningsverksamhet. Ingen fortsatt beredning i nuläget men frågan har härmed öppnats.

17. Utbildningsfrågan

Frågan om utbildningar ska diskuteras vidare på nästa styrelsemöte. Jonas skickar ut underlaget till styrelselistan och bereder ett beslutsförslag om skärpta antagningsregler.

18. Datum för styrelsemöten och arbetshelg

Telefonmöten 22 april, 19 maj, 17 juni, 19 aug. Arbetshelg 4-6 september. Sara bokar på Ljungbergsgården.
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