Protokoll möte 4-2012
STYRELSEMÖTE I BTF
Telefonmöte 2012-04-03
 
Närvarande: Björn Paxling, Olof Johansson, Mats Dahlin, Torun Kallings, Dan Katz, Anders Görling, Jens Devgun-Högström, Andreas Karlsson, Lotta Reuterskiöld, Vendela Zetterqvist, Gösta Liljeholm.
 
Frånvarande: Jonas Bjärehed, Kerstin Mill, Maria Jannert.
 
Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställdes med tillägg för punkt kring KBT-dagarna
 
1.      Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Andreas och Dan valdes till justerare, Andreas valdes som ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev.
 
2.      Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 3-2012 bifogas.
  
Rapportpunkter:  
3.      Ekonomisk rapport
Olof ger en översiktlig ekonomisk rapport och konstaterar att resultatet såhär långt följer budget enligt förväntan. Årsmötet har gått runt ekonomiskt och styrelsen informerades att samarrangemanget med sfKBT (KBT-dagarna) har som målsättning att ge ett nollresultat. 
 
4.      Rapporter från ansvarsområden 
Hemsida och IT: 
Inget att rapportera. 
Beteendeterapeuten och AKBT: 
Inget att rapportera.
CBT och artikeltjänsten: 
Inget att rapportera
Workshops: 
Föreningens workshopgrupp kommer att genomföra en workshop den 4/5 på ämnet parterapi och sexuella dysfunktioner. Styrelsens kassör har eftersökt information från gruppen angående den ekonomiska planeringen och fått sådan av den föreslagna nya ansvarige i styrelsen. I dagsläget är 8 personer anmälda till kursen som har en beräknad break-even vid 20 deltagare. 
Årsmötesgruppen: 
Inget att rapportera.
Media och opinion: 
[bookmark: _GoBack]Inget att rapportera.
Utbildningsfrågor: 
Inget att rapportera.
Stipendier och priser: 
Inget att rapportera.
Samverkansgruppen och sfKBT: 
Inget att rapportera.
Samrådsforum: 
Inget att rapportera. Föreningen var inte representerat vid senaste samverkansmötet. 
Nätverk: 
Inget att rapportera
Internationella kontakter: 
Se punkt 5. nedan  
KBT-listan: 
Se punkt 8 nedan
Infogrupp och annons: 
Se punkt 11 nedan

5.      WCBCT i Peru 2013 
Björn informerar om att arrangörsgruppen för världskongressen i KBT som hålls i Lima, Peru 22-25 juli 2013 önskar hjälp med att informera om kongressen i Sverige. I nästa nummer av Beteendeterapeuten kommer information om detta samt i nästa nyhetsbrev från styrelsen.

6.      Intressenter för att arrangera BTFs årsmöte 2014 
Visit Södra Dalarna AB, ett destinationsutvecklingsföretag med syfte stärka och sälja in besöksnäringen bland annat genom att få fler möten och evenemang till Södra Dalarna, har kontaktat styrelsen. De har visat intresse för att få ordna BTFs årskongress i Falun eller Borlänge, och då Uppsala ordnar 2013 är detta aktuellt först 2014. Som brukligt behöver en aktiv arrangörsgrupp bestående av föreningens medlemmar ordna årskongress, men det kan förstås ske i samarbete med ett företag som Visit Södra Dalarna. 
 
7.      Styrelsepresentation till Beteendeterapeuten och hemsidan 
Det är tradition i föreningen att alla nya i styrelsen presenterar sig i Beteendeterapeuten i första numret efter årsmötet. Björn uppmuntrar de nytillkomna i styrelsen att formulera sådana presentationer och bifoga bilder, presentationerna kan även användas i förkortad form på föreningens hemsida.

8.      Initiativ från KBT-psykologerna på KBT-listan 
BTF har tidigare inlett ett samarbete med KBT-psykologerna om att skicka ut relevant information på varandras maillistor (exv information om årsmöten). Nyligen inkom KBT-psykologerna med en förfrågan om att få skicka ut på KBT-listan om att de påbörjat ett mentorsprogram och söker KBT-psykologer till detta. Denna förfrågan beviljades och har gått ut till listan via utskick från KBT-psykologernas ordförande Brjánn.  

Beslutspunkter: 
9.      Fördelning av ansvarsområden i styrelsen 
Sekreterare: Gösta 
Hemsida och IT: Anders och Andreas
Beteendeterapeuten och AKBT: Jonas
CBT och artikeltjänsten: Vendela 
Workshops: Gösta
Årsmötesgruppen: Maria
Media och opinion: Dan och Vendela 
Utbildningsfrågor: Kerstin
Stipendier och priser: Jonas
Samverkansgruppen och sfKBT: Björn och Jens
Samrådsforum: Jens och Lotta
Nätverk: Vendela 
Internationella kontakter: Björn
KBT-listan: Mats
Infogrupp och annons: Mats

Styrelsen beslutar att fördela ansvaret enligt ovanstående.

10.      Rekrytering av ny kanslist 
Bakgrund: Föreningens kanslist kommer avsluta tjänstgöringen som kanslist till sommaren 2012. Annonsering för att rekrytera en ny person till kanslistposten har skett och ansökaningar har inkommit. 

Styrelsen beslutar att ge beredningsgruppen bestående av Torun, Olof och Björn mandat att anställa en ny kanslist till föreningen.

11.      Mängdrabatt vid annonsering 
Bakgrund: Inom BTF kan intresserade köpa annonsplats dels i medlemstidningen och dels på hemsidan. Från annonsörers sida har framkommit ett önskemål om att få mängdrabatt vid upprepad annonsering. 

Styrelsen beslutar att införa mängdrabatten vid upprepad annonsering där var femte annons under ett kalenderår är gratis.

12.      Psykologidagen i Uppsala 
Bakgrund: Styrelsen har sedan tidigare beslutat att BTF kommer delta på Psykologidagen i Uppsala med monter den 21/4. 

Styrelsen beslutar att Anders och Dan deltar för föreningens räkning vid Psykologidagen i Uppsala. Vendela bistår gruppen med att rekrytera fler medlemmar som kan närvara.


13.      PS12 
Bakgrund: BTF har under 2010 och 2011 deltagit i Psykologstundentkongresser i Göteborg och Lund vilket inneburit nya medlemmar och goda möjligheter att sprida föreningens budskap. Under 2012 har det varit oklart vem/vilka som skulle kunna delta från BTFs sida. 

Styrelsen beslutar att tillsätta en beredningsgrupp bestående av Jens, Lotta och Anders för att undersöka möjligheterna att delta utan eller med liten styrelserepresentation. 


14. KBT-dagarna 
Fler deltagare i arbetsgrupp kring KBT-dagarna behövs. Björn redogör för bakgrund och innehåll i arbetet som är ett samarrangemang mellan BTF och sfKBT.

Styrelsen beslutar att Dan, Lotta, Andreas och Vendela tillkomer i arbetsgruppen för KBT-dagarna.

 
 Frågor för fortsatt beredning:

15.      Nytt kontrakt för BTFs kansli 
Kontraktet på BTFs kanslilokal på Kammakargatan i Stockholm löper ut till årsskiftet. Det nuvarande kontraktet sägs nu upp och ett förslag på nytt kontraktsförslag med delvis nya förutsättningar kommer att inkomma till föreningen.

Beslut om fortsatt beredning i och med det fysiska mötet i lokalen den 28/4.

16.      Organisationer som medlemmar
Bakgrund: Vid cirka tre tillfällen under 2011 hörde personer av sig till föreningen och undrade om till exempel en arbetsplats kan vara medlem i föreningen. Det har då handlat om att de önskar få det tryckta materialet från föreningen till arbetsplatsen. Det står i stadgarna att medlemmar handlar om personer. 

På mötet kommer förslaget upp att undersöka om det är enklare att ordna så organisationer kan bli prenumeranter på BT istället för att göra en stadgeändring. CBT går att prenumerera på genom förlaget och vi bör hänvisa till denna möjlighet. KBT-infofoldern går redan att beställa. Torun bereder frågan vidare.

17.      Styrelsens policydokument 
Föreningens styrelse har sedan tidigare utarbetat ett policydokument som fungerar som en sorts avsiktsdeklaration för styrelsens arbete. Dokumentet är mer konkret på vissa sätt än stadgarna, och meningen är att föreningens medlemmar på ett tydligt sätt ska kunna se vad styrelsen har för grundläggande ståndpunkter i sitt arbete. 

Beslut att bereda dokumentet på styrelsemailen fram till nästa fysiska möte. Lotta och Andreas ansvarar för att initiera diskussioner om specifika aspekter i policydokumentet.

18.      Medlemskapsbedömning 
Behöver ändringar genomföras i praxis kring bedömning av medlemsskapansökningar? 

Frågan bereds vidare av Torun, Mats och Maria.

19.      Otillbörligt användande av BTF i marknadsföring för grundläggande psykoterapiutbildning 
Bakgrund: Styrelsen har tidigare gjorts uppmärksam på att en utbildningsanordnare i marknadsföringen för en grundläggande utbildning i KBT skriver att man följer BTF:s studieplan. Detta är problematiskt då utbildningsanordnaren ej ansökt och fått godkänt om att få bedriva utbildning i samarbete med BTF. 

Dan, Kerstin och Björn bereder frågan vidare i syfte att skaffa tillförlitlig information i frågan samt att överväga vad BTFs uppgift i dylika fall ska vara. 


Vid protokollet:

 

Gösta Liljeholm
Sekreterare
 
 
Justeras:
 

 
Björn Paxling                     Dan Katz                             Andreas Karlsson
Ordförande                         Justerare                              Justerare
