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STYRELSEMÖTE I BTF
Telefonmöte 2015-08-11
 
Närvarande: Frida Andersson, Monica Buhrman, Lena Fagerström, Erik Hjalmarsson, Linda Jüris, Andreas Karlsson, Alexander Rozental (deltog från punkt 5)
 
Frånvarande: Henrik Engelmark, Margareta Bylund Andersson, Diana Fabian, Li Wolf, Ljufur Dagsson, Lise Bergman Nordgren 
 
Fastställande av dagordning
 
1.      Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Linda Jüris och Monica Buhrman valdes till justerare, Monica  Buhrman valdes som ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev.
 
2.      Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 5-2015 är klart och finns tillgängligt i styrelsens dropbox. Protokoll 4-2015 ligger låst i sync-in på grund av ordinarie sekreterares saktfärdighet med det protokollet.
 
Rapportpunkter: 
3.      Ordförandes rapport
Ordförande har fortlöpande kontakter med VoF rörande områden för samarbete. 

EABCT; det har bland de europeiska föreningarna varit diskussioner rörande beslutet att förlägga mötet till Jerusalem, men BTF har inte sett anledning att i efterhand ifrågasätta det fattade beslutet.

Styrelsehelgen. Fredag dag gemensam aktivitet, fredag kväll möte med den Estniska föreningen, hela lördag open space, 10-18, Söndag beslutsmöte uppdelat mellan boende och flygplats efter check in. 

Mötestider under 2016;
1.  Telefonmöten tisdagar kl 19 den 2a februari, 2a juni, 16e augusti, 25e oktober samt ett datum i februari 2017.
2. Arbetshelgen ligger 9-10 april istället för i september, med anledning av närheten till EABCT16. I samband med EABCT16 förläggs ett kvällsmöte. Livemöte 3e december. Vissa förändringar relativt året. 
3. Föreningen behöver ny kassör. Frida har i uppdrag att söka efter ny kandidat till studerandeposten. 

4.      Ekonomisk rapport (Ljufur Dagsson)
Inget att rapportera 

5.      Medlemsstatistik (Henrik Engelmark):
Statistik 2015-08-10: 1015 individer i föreningen, varav 630 medlemmar och 385 stödmedlemmar, 83 studenter och 15 pensionärer

5. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida & IT (Erik Hjalmarsson) 
Informationstexter till nya hemsidan har kommit in från många medlemmar men inte för alla områden. Det är glädjande att så många har bidragit. För vissa områden saknas texter. För dessa områden används, så länge, informationstexterna från föreningens broschyr. Texterna är skickade till Magnus Johansson för vidarebefordran till Web-byrån. De finns att läsa i ett dokument i Dropbox, för styrelsen.
Beteendeterapeuten (Monica Buhrman) 
Inget att rapportera

CBT (Monica Buhrman)
Inget att rapportera

Media och opinion (Li Wolf):
Under Almedalsveckan den 30 juni publicerade Dagens Nyheter en debattartikel om tydligare regler kring vilka professioner som får behandla psykisk ohälsa. Beteendeterapeutiska föreningen var initiativtagare och pådrivande till inlägget, vilken även undertecknades av bland annat Psykologförbundet och Läkarförbundet. Övrig media, exempelvis Sveriges Radio och Sveriges Television, rapporterade också om inlägget, vilket gav det stor spridning. Under kommande år planeras fortsatt arbete med att uppmärksamma vikten av evidensbaserad behandling, bland annat genom att i större utsträckning involvera patientföreningar samt att eventuellt medverka i Almedalen år 2016.

Styrelsens Alexander Rozental är intervjuad i Wall Street Journal angående den kliniska studien kring behandling av prokrastinering som under sommaren publicerades i den vetenskapliga tidskriften Journal of Consulting and Clinical Psychology, och där samtliga medförfattare är medlemmar av Beteendeterapeutiska föreningen.

En ökad aktivitet på Beteendeterapeutiska föreningens Facebook-sida påbörjades strax innan sommaren, med målet att publicera två inlägg i veckan, tisdagar och torsdagar klockan 08.00 - en tidpunkt som generar maximal trafik. Funktionen att schemalägga inlägg innebär att sidan inte behöver uppdateras manuellt, utan att inlägg kan senareläggas. Innehållet kommer att vara nyheter med anknytning till klinisk psykologi, exempelvis intressant forskning där medlemmar i Beteendeterapeutiska föreningen är involverade, liksom nyheter om konferenser och styrelsens aktivitet.

Utbildningsfrågor (Andreas Karlsson):
Arbetet med att konvertera existerande utbildningsplan till Bolognaanpassade lärandemål fortskrider och är i stort klart. Nästa steg är att ställa dessa lärandemål i relation till lärandemålen för de legitimationsgrundande psykoterapiutbildningarna. Det materialet kommer sedan läggas på remiss till samarbetsgruppen med SfKBT för vidare diskussioner. 

Samverkansgruppen sfKBT (Linda Jüris):
Diana Fabian och Andreas Karlsson representerar BTF vid SfKBTs årsmöteskonferens.

Forskning och vetenskap (Lise Bergman Nordgren): 
Inget att rapportera

EABCT-representant (Björn Paxling via Linda Jüris):
Inget att rapportera

KBT-listan (Margareta Bylund Andersson):
Inget att rapportera

Behandlarlistan (Erik Hjalmarsson):
Inget att rapportera

Infogrupp och annons (Margareta Bylund Andersson): 
Inget att rapportera
 
Stipendier och priser (Diana Fabian):
Inget att rapportera

Beslutspunkter:
 
5.      Ansökan om stipendium
Bakgrund: Ansökan om stipendium har inkommit från Maria Lagerlöf. Stipendiet avses användas för deltagande i vetenskaplig konferens om smärta. Den sökta summan är 8000 kr.
 
Beslut:
Styrelsen beslutar avslå ansökan.  Diana meddelar Maria detta. 

1. Styrelsen beslutar tilldela Maria stipendium om 8000 kronor
2. Styrelsen beslutar tilldela Maria stipendium som täcker konferenskostnaden 6 röster (utöver mötets röster; Lena & Lise)
3. Styrelsen beslutar avslå ansökan med motiveringen 7 röster (utöver mötets röster; Erik, Li, Maggan & Ljufur)
 
 
Frågor för fortsatt beredning:
 
6.      Föreningens stipendier
Bakgrund: I samband med ovan ansökan om stipendium framkom ett behov av ökad tydlighet kring föreningens stipendier; inriktning, funktion för föreningen och föreningens målsättningar samt principer för motprestation. Frågan kommer avhandlas under styrelsehelgen. 
 
 
 
 
Vid protokollet:
 
 
Andreas Karlsson
Sekreterare
 
 
Justeras:
 

 
Linda Jüris                      	Monica Buhrman                                       
Ordförande                         	Justerare                              
 
 

