Protokoll 8-2010

STYRELSEMÖTE I BTF 

Telefonmöte 2010-08-23

Närvarande: Viktor Kaldo, Olof Johansson, Mari von Bahr, Gunilla Berglund, David Blank, Jonas Bjärehed, Mats Dahlin, Maria Jannert, Dan Katz, Björn Paxling och Tove Wahlund.
Frånvarande: Sara Widén och Hugo Wallén. Tove Wahlund lämnade mötet efter punkt 6.

Fastställande av dagordning

1. Val av justerare

Mats Dahlin och Maria Jannert valdes till justerare.

2. Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 7-2010 anmäldes.

Rapportpunkter:

3. Ekonomisk rapport 
Olof rapporterade om föreningens ekonomi.

4. Rapporter från ansvarsområden

Hemsida, IT- och infogrupp: Viktor informerade om att styrelsen snart får gemensamt filbibliotek på DropBox. Björn rapporterade om rekrytering av en webredaktör.
Beteendeterapeuten och AKBT: Ingenting att rapportera.
CBT och artikeltjänsten: Viktor informerade om CBT. 
Workshops: Jonas informerade kort om workshops. 
Årsmötesgruppen: Viktor rapporterade om arbetet inför jubileumsmötet 2011. 
Media och opinion: Dan informerade om mediafrågor. 
Utbildningsfrågor: Ingenting att rapportera.
Stipendier och priser: Ingenting att rapportera.

Samverkansgruppen SFKBT: Ingenting att rapportera.
Samrådsforum: Dan berättade kort om samrådsforum. 
Nätverk: Ingenting att rapportera.
Internationella kontakter: Ingenting att rapportera.
Beslutspunkter:

5. Artikeltjänsten 
Bakgrund: Tjänsten hos ScienceDirect ger oss fulltextartiklar i fyra tunga BT/KBT-tidningar och några andra blandade tidskrifter som följt med på köpet. David har varit i kontakt med förlaget och försökt förhandla. De var inte beredda att göra något åt priset som förra året var 48 668 kr, och som kommer att gå upp ca 5 % nästa år. Däremot erbjöd de oss, om vi fortsätter, tillgång till alla artiklar från 1995 istället för 2005 som nu. När det gäller utnyttjandet av tjänsten så har antalet användare ökat sen i februari i samband med att mer info om tjänsten skickats ut på listan. Om vi väljer att fortsätta med tjänsten så kommer redaktionen för AKBT hjälpa till med att göra reklam via listan och i AKBT, och vi kan inför 2012 igen utvärdera hur användandet utvecklats. 
Styrelsen beslutade att fortsätta med artikeltjänsten via Elsevier/ScienceDirect under 2011.
6. HSVs förslag om psykoterapiutbildning 
Bakgrund: Vi behöver bestämma om vi ska agera på det förslag som finns, även om det just nu inte finns någon formell remissförfrågan ute. Styrelsen beslutade att Samverkansgruppen får i uppdrag att försöka få ihop en skrivelse tillsammans med sfKBT.

7. Olovligt användande av BTFs medlemssök
Bakgrund: Ett företag har olovligen använt sig av BTFs medlemssök på hemsidan för att samla mailadresser till våra medlemmar. Dessa har de (via konsulter i två led) använt för att skicka ut mail om en marknadsundersökning och i det mailet har de inte informerat varifrån adresserna är tagna. Personer som mailat och frågat om adressernas ursprung har fått vilseledande svar. Styrelsen har haft kontakt med företaget och diskuterat olika lösningar. Styrelsen beslutade att företaget skickar genom oss ut en ursäkt till våra medlemmar och Björn informerar på hemsidan om vad som gäller. 
Frågor för fortsatt beredning:

8. Förfrågan från psykologpartners
Psykologpartners undrar om de kan ge steg 1 utbildningar i samarbete med BTF i väntan på att beslut fattas angående HSVs förslag. Det finns ett stort intresse för de här utbildningarna trots den osäkra situation som råder. Gunilla, Björn och Jonas bereder frågan vidare till styrelsehelgen. 
9. Användning och lansering av ny hemsida och webadress 
Vi kommer inom kort uppdatera vår hemsida samt kunna använda ytterligare en webadress. Viktor, Björn och Dan bereder frågan vidare.

10. EABCT i Milano 7-10 oktober
Det är mycket osäkert om Viktor kan åka som BTF:s representant och det vore då bra att hitta en ersättare. De som är intresserade kontaktar Viktor. 
11. Förberedelse inför styrelsehelgen i september

Viktor och Mari förbereder vilka frågor vi ska arbeta med. Information om tider och vägbeskrivning skickas ut av Mari via Therese.
Vid protokollet:

Mari von Bahr

Sekreterare

Justeras:

Viktor Kaldo

Mats Dahlin 

Maria Jannert


Ordförande

Justerare

Justerare

