Protokoll 05-2014
STYRELSEMÖTE I BTF
Telefonmöte 2014-04-22
 
Närvarande: Linda Jüris, Monica Buhrman, Margareta Bylund Andersson, Ljufur Dagsson, Henrik Engelmark, Magnus Johansson, Li Wolf, Anna Wretman, Gösta Liljeholm, Maria Gustafson, Diana Fabian, Alexandra Arnberg
 
Frånvarande: Andreas Karlsson
 
Fastställande av dagordning
 
1.      Val av justerare och ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev
Ljúfur Dagsson och Linda Jüris valdes till justerare, Ljúfur Dagsson valdes som ansvarig för att sammanställa ett nyhetsbrev.
 
2.      Anmälning av föregående protokoll
Protokoll 4-2014 är klart och finns tillgängligt i styrelsens dropbox.
 
 
Rapportpunkter: 
 
3.      Ekonomisk rapport
 På grund av att vi byter bokföringssystem och att Justina inte hunnit med att föra över filerna mellan systemen kan ingen rapport ges. Om styrelsen så vill kan Ljúfur mejla ut en rapport via styrelsemejlen så fort filerna är överförda.
 
 Styrelsen beslutar att Ljúfur mejlar ut rapport till styrelsen när detta finns tillgängligt.
 
4.      Rapporter från ansvarsområden
 
Hemsida & IT (Magnus Johansson) 
Har tagit kontakt med Anders Görling och fått inloggningsuppgifter + en del blandad information. Fick även följande önskemål från Anders:
"Jag skulle gärna vilja att man inom styrelsen skickade en lista med aktuella mailadresser och fotografier på alla ledamöter så jag kan uppdatera sidan med Kontaktinformation (http://www.kbt.nu/btfinfo/kontakt.asp?sida=1)."
 
Beteendeterapeuten (Monica Buhrman) 
Skickat in nyhetsbrev för de två senaste styrelsemöten.
 
Årsmötesgruppen (Monica Buhrman): 
Har kontaktat årsmötesgruppen gett namnen på de som är intresserade att vara med i årsmötesgruppen och uppmanat dem att påbörja planering samt meddelat att jag är kontaktperson.
 
Media och opinion (Alexandra Arnberg, Li Wolf):
BTF har varit representerad vid förhandsvisning av dokumentärfilm på Filmhuset, Dan Katz närvarade. Vi (A och Dan) lämnade även skriftliga synpunkter. Alexandra har inhämtat synpunkter från medlemmar ang. socialstyrelsens förarbete inför revidering av nationella riktlinjer för ångest och depressionstillstånd. 

Lars-Göran Öst och A har representerat BTF på hearing ordnad av Socialstyrelsen 9 april. Skriftligt svar till socialstyrelsen är under formulerande. 

Workshop för medlemmar med arbetstitel "Säkra KBT´s framtid" har diskuterats med Lars-Göran Öst som initiativtagare. 
 
Utbildningsfrågor (Andreas Karlsson):
[bookmark: _GoBack]Mindmeet AB planerar fortsatta utbildningsinsatser i Kina. De har bett BTF att granska och kommentera två utbildningskoncept, en tredagars- och en femdagarsutbildning av orienteringskaraktär. Utbildningarna i sig ser rimliga ut men det kvarstår frågetecken kring formuleringar som antyder att BTF skulle utdela någon form av intyg på genomförd utbildning. Intyg kan endast lämnas av utbildningsanordnare, även när utbildningen ges i samarbete med BTF. Andreas har försökt nå Jan Eric Jönsson men har inte ännu fått svar. 
 
Stipendier och priser (Gösta Liljeholm):
Uppdatering av pristagarna på hemsidan (kbt.nu) pågår, pristagarna kommer även att presenteras i nästa BT. Diplom har skickats till de pristagare som inte var på plats för att motta sina priser i Göteborg. Inga aktuella stipendieansökningar.
 
CBT (Monica Buhrman)
Inget att rapportera
 
Samverkansgruppen sfKBT (Linda Jüris):
Inget att rapportera
 
Nätverk (Diana Fabian): 
Inget att rapportera
 
EABCT-representant (Björn Paxling via Linda Jüris):
Helgen vecka 20 kommer styrgruppen för EABCT2016 att hålla arbetshelg.
Det kommer väljas ny ordförande/president för EABCT-styrelsen, Björn kommer att sammanställa kandidaterna för BTF-styrelsen och ge rekommendation på vem han ska rösta på för BTFs räkning. Styrelsen får sedan bestämma ifall Björn har mandat att själv bestämma vem eller om det ska avgöras genom styrelsebeslut under möte.
 
KBT-listan (Margareta Bylund Andersson):
Den lilla fadäsen är avklarad - inget annat att rapportera om.
 
Behandlarlistan (Maria Gustafsson):
Inget att rapportera
 
Infogrupp och annons (Margareta Bylund Andersson): 
Inget att rapportera
 
Medlemsstatistik (Henrik Engelmark):
Aktuell medlemsstatistik 2014-04-21:
1011 individer i föreningen, varav 636 medlemmar och 375 stödmedlemmar.
79 studenter.
21 pensionärer.
 
 Studeranderepresentant (Anna Wretman):
 Åker till PS14 i Örebro 2-3 maj med 20 nya medlemmar som mål. Sofia Bergbom och Josef Neib hjälper till i montern.
 
Beslutspunkter:
 
5.      Föreningens facebooksida 
Bakgrund: I slutet av föregående verksamhetsår lyftes frågan om föreningens facebooksidas varande eller icke varande. Bakgrunden var att sidan i nuläget inte uppdateras särskilt ofta, det finns heller ingen rutin eller någon i styrelsen som har sidan i sitt ansvarsområde. En beredningsgrupp bestående av Alexandra, Diana och Li tillsattes och vi har genom mailkonversationer diskuterat frågan med för - respektive nackdelar. Vi har kommit fram till att föreningen bör ha en facebooksida och att sidan behöver uppdateras regelbundet. Vi tänker också att ansvaret för sidan bör ligga under medie - och opinionsgruppen, men att studeranderepresentanten också kan engageras i detta arbetsområde. Li kan också tänka sig att ansvara för sidan, i samarbete med Anna.
 
Beslutsförslag:
 
1. Att föreningens facebooksida skall finnas kvar, uppdateras regelbundet som minst 1 ggr/mån). Att Li och Anna arbetar med denna arbetsuppgift.
2. Att beredningsgruppen bereder frågan ytterligare.
3. Att föreningens facebooksida läggs ner.

Styrelsen beslutar enligt förslag 1.
 
6.      Pris för medlemskap PS14 (Anna)
Bakgrund: Tidigare år har föreningen vid PS-konferenserna haft ett erbjudande som innebär att vid tecknande av medlemskap som student för innevarande år har även nästkommande års medlemskap ingått. Jag tycker det verkar vara ett bra sätt att locka fler studentmedlemmar till föreningen och föreslår att vi har samma erbjudande 2014.
 
Beslutsförslag:
1. Att erbjudandet från tidigare år kvarstår. Att om student tecknar medlemskap för 2014 under PS14 ingår medlemskap för 2015.
2. Om student tecknar medlemskap under PS14 betalar denne som vanligt 350 kr för medlemskap som gäller 2014.

Styrelsen beslutar enligt förslag 1.


7.      Workshop för medlemmar med arbetstitel "Säkra KBT´s framtid" (Alexandra)
Bakgrund: Under årskongressen lyftes ett initiativ från en senior medlem, tillika professor emeritus Lars-Göran Öst om att han skulle kunna hålla i en workshop för medlemmar som senare formulerades enligt följande: 
"Preliminär titel: Hur skall vi säkra KBTs framtid i Sverige?

Preliminärt innehåll:
1. Evidensbasen för KBT generellt
2. Är KBT bättre än PDT? Meta-analys av jämförande RCTs
3. Terapeutfaktorns betydelse i KBT
4. Frågor och svar (FAQ) för att slipa vår argumentation
I samband med informationsinsamlande inför hearing på socialstyrelsen gavs en detaljerad rapport från en av våra medlemmar om hur förutsättningarna just nu ser ut i Göteborgsområdet gällande KBT (inom ff allt landstinget). Det var ingen munter bild, bl a fick jag veta att klinikledningen på flera håll inte ser positivt på att patienter informeras om evidensbaserad vård i enlighet med nationella riktlinjer. Tyvärr är det information som även bekräftats från andra håll av fler medlemmar. Och jag minns själv hur svåra förutsättningarna var att vara "KBT-are" i regionen när jag var verksam där för ca 6 år sedan. Tittar man sedan på mer objektiva data såsom socialstyrelsens register över dödlighet pga psykiska sjukdomar så är det en stor skillnad mellan Stockholmsregionen och Västra Götaland. Lite beroende på vilka orsaker man inkluderar så hamnar skillnaden runt 24 %, d v s i Västra Götaland så är mortaliteten ca 24 % högre. Vad beror det på? Vilken behandling erbjuds? Hur står sig denna i förhållande till nationella riktlinjer? Jag anser att det är viktigt att se om vi som förening kan uppmärksamma detta via ex. media/debattartikel etc och få till mer av granskning och kritisk debatt av vården för människor med psykisk ohälsa. 
Flera i styrelsen har uttryckt sig positiva till att genomföra en Workshop enligt ovan, och uttryckt vikten av att bjuda in media och beslutsfattare.

Beslutsförslag:
1. Att tillsätta en arbetsgrupp som jobbar med att ytterligare utveckla innehållet för WS.
2. Att besluta om att genomföra WS i enlighet med förslaget med arbetstitel "Säkra KBT´s framtid"
3. Att besluta om att genomföra WS i enlighet med förslaget med arbetstitel "Säkra KBT´s framtid" och tillsätta en arbetsgrupp som ansvarar för utförandet tillsammans med initiativtagande medlem. 

Styrelsen beslutar enligt förslag 3. Alexandra sammankallande i denna grupp.

 
 8. EABCT (Linda)
 Bakgrund: BTFs representant för EABCT (idag Björn Paxling) har tidigare fått sina omkostnader i samband med möten etc betalda.
 
Beslutsförslag:
1. Att föreningen bekostar ersättning för flyg, hotell samt matutlägg endast för officiella och tydligt representerande middagar.
2. Att föreningen bekostar ersättning för flyg, hotell samt traktamente enligt skatteverkets hemsida.

Linda utreder frågan vidare.
 
 
 Frågor för fortsatt beredning:
 

8.      Rubrik 
 
 
Punkter att kontrollera vid varje möte:
 
a) Se över hur det går med pågående frågor.
b) Behöver kanslisten få särskild information? Vem kontaktar?
Anna kontaktar Justina om de eventuella nya studentmedlemmar som får rabatt enligt ovanstående beslut.
c) Behöver webredaktören få särskild information? Vem kontaktar?
d) Behöver tid för möten bokas i BTFs lokal? Kontaktperson Alexandra Arnberg (alexandra.arnberg@momentpsykologi.se)
 
 
 
Vid protokollet:
 
 
Anna Wretman
Sekreterare
 
 
Justeras:
 
 
Linda Jüris                            Ljúfur Dagsson                     NN
Ordförande                           Justerare                              Justerare
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